

龙华区大浪时尚小镇结合消费券发放,推进小镇企业复工复产

“书记+网红”激活

新冠肺炎疫情之下,各地政府各出奇招,结合龙华区政府800万元服饰消费红利,龙华区大浪街道办、大浪时尚小镇负责人纷纷变身“带货王”,与穿搭网红一道“搅热”大浪时尚商圈。

由于目前大浪时尚小镇门店较为分散,尚未形成大型商贸集聚区,疫情稳定复工后,小镇党委主动和时尚穿搭博主“结盟”。大浪街道党工委书记、大浪时尚小镇党委书记张雄汉上阵代言,网红博主探店体验,总结出知性优雅、原创个性、自在舒适等四条风格迥异、导向鲜明的男女装小镇逛买路线,并制作成Vlog,陆续在微博话题、小红书、朋友圈等平台上发布,搭载消费券红利和粉丝力量,引发“小镇逛买热”。截至4月20日晚,微博话题阅读量已达160余万。

“网红探店在小红书、抖音快手上都见过,也看过别的省市领导直播卖货,但身边的领导出面喊话,就很新鲜,这样挺好的,感觉信息很真实,这消费券靠谱,赶紧抢券去买买买。”一位大浪的市民说道。

4月20日10时,800万元服饰消费券第二轮开始派送。“调闹钟提前5分钟开始‘蹲守’,不停刷新,终于抢到了!”“让家人朋友也帮忙抢,然后送给我,这样就能多集券,省不少钱。”不少市民陆续在朋友圈晒出抢券成果,分享拼手速“秘籍”。相较于首轮消费券,本轮市民的参与热情更为高涨,不到一个小时消费券“秒空”。

据了解,市民关注“大浪时尚小镇”公众号后,领取、激活“浪购”卡,每期可以领取1张面值

100元的消费券,每张消费券领取日起生效,有效期为1个月,逾期未使用将被收回转下期滚动发行。消费券也可转赠给好友叠加使用,每人每天在同一店铺最多可使用10张消费券,累计抵扣金额不超过货品总价的50%。

据统计,截至目前,已有53家知名品牌门店参与活动。“这53家门店包含玛丝菲尔、歌力思、梵思诺、卡尔丹顿等一批知名品牌,后续还有更多品牌与我们签约。”小镇办相关负责人介绍,消费券的发放有效提振了消费者消费的信心。目前,小镇内各品牌正组织开展丰富多彩的优惠让利活动,这次是第二批消费券活动,后期还会陆续进行两期消费券发放,不断深入推进小镇企业复工复产工作。

(文/图 王志钦 蒋翠莹)

街道速递

龙岗 南湾今年首批规划175个5G基站

为让辖区居民真正享受到5G带来的便利,推动龙岗区在全市率先实现5G网络全覆盖,日前,南湾街道协调中国移动、中国联通、中国电信三大运营商和铁塔公司加速推进5G通讯基础设施建设工作,今年该街道第一批规划5G基站站点175个。

据了解,为加快推进辖区5G基础设施建设,推动5G产业发展,南湾街道领导高度重视,多次组织召开推进5G基础设施建设工作会议及南湾街道5G基站协调会议,就三运营商和铁塔公司在基站建设中遇到的问题和难点、部分社区反映运营商在建设过程中存在的问题进行协商协调。为争取早日实现辖区5G网络全覆盖,该街道还向辖区物业、居民发起《关于支持5G通信基础设施建设的倡

议书》,倡议辖区社区、物业、居民同心合力,配合支持5G基站建设,加大宣传,掀起一场5G科普宣传活动。与此同时,街道联合了南岭社区工作站、南岭股份有限公司与联通公司共同走访5G基站站点,跟进5G基站建设问题,做好协调入场工作。经过与相关运营商协调后,3个站点已开放联通公司入场许可,后续持续跟进5G基站设计方案与最终落地情况;1个站点已更改位置,已进场。

据了解,2019年南湾街道5G基站任务总数274个,实际完成建设279个,完成率101.8%。2020年第一批规划5G基站站点175个,截至目前,已完成44个,完成率25%,完成率在全区名列名列前茅。

(李薇 江仕平)

龙岗 吉华深化非公企业“三同步”工作

龙岗区吉华街道两新组织党委瞄准“后疫情阶段”企业复苏时机,不断深化非公企业“三同步”工作,持续推动“两新”组织“红色朋友圈”扩容升级。目前,辖区规上企业复工复产率100%。

据悉,“三同步”是指党建摸排工作同步、组建工作同步、服务工作同步。

在党建摸排工作同步上,吉华街道两新各级党委班子成员

带头进园区10余次,走访企业65家,问计问需问难,宣传惠企政策。吉华街道还借力延展“触角”,通过“两代表一委员”推选考察工作渠道,建立与企业主直接沟通机制,做好党建工作铺垫。同时,通过梳理社区党组织党员信息,精准掌握目标企业党员分布,结合专家联系服务工作,增强党组织对高层次人才吸引力。

组建工作同步则针对园区企业主组建意识不强等情况,下沉两新各级党委委员20余名,分片包干5大园区,挨户对目标企业主进行党建政策宣传,为跟进指导企业组建、验收、运行,安排8名党建指导员,确保组织搭建高效规范。

服务工作同步指吉华街道多部门共同建立“街道-园区-企业”三方党建联席会议制度,顺畅政企沟通,减少沟通层级,及时回应企业多元需求。

(文/图 蔡鹏飞 陈静 汤飞)

宝安 福海将改造10家农产品市场

为了给群众创造一个放心、安心、舒心的市场环境,宝安区福海街道今年将升级改造辖区10家农产品市场。目前已,已有3家农产品市场进行施工改造,7家正在参照改造标准,进行升级改造方案编制图纸设计工作。

据了解,为做好农产品市场升级改造工作,福海街道精心组织,强力推进。制定印发农产品市场升级改造实施方案,明确升

级改造对象、改造依据和内容、实施程序;实行街道领导挂点包干农产品市场升级改造制度,每家升级改造农产品市场安排1名街道领导挂点推动;召开农产品市场升级改造工作协调会,明确责任,分解任务。同时,对农产品市场的升级改造方案还将聘请第三方机构进行对标评审,确保符合升级改造标准。

(朱文庆 黄翠明 蔡碧亿)

龙岗 坪地严格执法拒绝安全隐患

别受今年疫情影响,很多企业在陆续复工中孳生出安全隐患。

接下来,该街道将继续保持严格执法势头,加大企业日常隐患排查频次,同时借助区应急管理局每周一“统一夜查行动”,面向辖区开展精准化、深入化的排查整治,对存在的隐患问题由安全专家现场指导整改,坚决做到不留隐患过夜。此外,该街道还将持续加大疫情期间安全宣传力度,引导企业继续做好疫情防控及员工岗前培训,全力确保辖区安全生产形势平稳可控。

(李薇)

龙岗673套公租房开始选房

此批房源大部分为两房,最大面积68平方米,月租最低每平方米16.45元



4月20日,2019年度第二批次龙岗区户籍在册轮候人公共租赁住房选房工作开始,供应房源673套。此批公租房大部分房源为两房,面积64-68平方米,少部分一房,面积38-55平方米,基准租金为16.45元/平方米,1月至25.5元/平方米。

据悉,本次选房工作由龙岗区保障性住房投资有限公司牵头组织实施,选房时间为4月20日至4月30日(含周末),认租家庭根据选房排位号及时间安排,带齐资料前往龙岗区保障性住房投资有限公司进行选房。

服务工作同步指吉华街道

年12月2日至2019年12月11日进行了认租申请工作,于2020年1月10日完成了初审名单公示,于2020年4月13日发布了《龙岗区住房和建设局关于龙岗区户籍在册轮候人选房名单及选房签约等有关事项的通告(2019年度第二批次)》。

本次配租房源共有4个项目673套,分别是位于深圳市龙岗区横岗街道四联路80号的卓越弥敦道名苑52套、位于坂田街道五和社区的大族云峰花园460套,位于龙岗区龙岗大道与如意路交会处的中粮祥云广场78套以及

位于龙岗区宝龙街道夏莲路的龙美居83套。

受新冠肺炎疫情影响,

龙岗住建局4月16日发布了《关于龙岗区户籍在册轮候人公共租赁住房(2019年度第二批次)选房工作的重要提示》,提前告知选房有关事项,并提醒认租家庭,选房期间,该局将每天22时前在龙岗政府在线区住房建设局网站发布当天认租房源选房结果,选房家庭可提前关注每天剩余房源情况。因该批次房源少于需求量,房源选完即止。

(文/图 李薇 唐永国 李小燕)

记录渔民村落“渔村故事”村志面世

立足百年渔村文化,聚焦深圳从“小渔村”到国际化大都市的蜕变,记录深圳海洋文化下的区域渔村文化特色和改革四十年间“以小见大”的“渔村故事”。近日,深圳市宝安区西乡街道渔业社区“渔村故事”党建人文村志项目组扎根渔业社区,考据了岭南文化的枝干,珠江三角

洲的海洋文化和渔民迁徙、渔村民俗、渔民风物等专题,进行了细致的研究,寻找到渔业村的源头,沿着“广州龙穴岛、台山上川岛、内伶仃、大铲湾、香港、珠海”等渔业村渔民的航海足迹,翻开了尘封在渔民心中的珍贵历史故事。

作为深圳百年渔村文化的组成部分,“渔村故事”党建人文村志着力于从“渔业村”为落脚点,记录深圳本土渔业村基层党建人文品牌。

的变迁历史,更是“百年渔村文化”的“西乡表达”“宝安记忆”、和“深圳缩影”,从党建引领基层治理体系的“宝安模式”,城市基层党建的“西乡探索”到社区党建从零到一的“渔业实践”,形成渔业社区“党建+渔民文化”的党群特色服务模式,打造成为区域党建一张网,以民情、民意、民生为主线的本土特色渔业村党建人文品牌。

(朱文庆 涂准 钟志雄 彭赐该)

沙井人民医院更名为深圳市中西医结合医院

是深圳首家公立三级中西医结合医院

3月31日,深圳市中西医结合医院《医疗机构执业许可证》获准签发,标志着深圳首家公立三级中西医结合医院正式诞生。

目前,深圳市中西医结合医院成为广州中医药大学博士后创新实践基地协同基地,还应用中医药全面介入新冠肺炎的预防、治疗,所有普通病房中医药预防使用率100%,所有隔离病房中医药预防、治疗使用率100%,疗效显著。

深圳市中西医结合医院的定位是争当深圳中西医结合的榜样,争创深圳西北片区医疗、教学、科研中心。目前医院的建筑面积7.8万平方米,床位720张,未来将增加到30.3万平方米,床位1500张。据介绍,该医院特点鲜明,学科优势与服务特色突出。患者可以享受到名科名医的诊疗服务,还有广州中医药大学、中山大学等名校专家的中西医特色服务。

另外,该医院中医优势学科

也很齐全,有名中医馆、针灸科、推拿科、康复科、治未病中心、肝病科、中医妇科、中医儿科、中医肛肠科、中医骨伤、脾胃病科等。此外,在名中医馆里,不仅能够常见到国医大师石学敏院士、省名中医刘小虹、邓高丕、陈志强等大咖名中医莅临本院巡回坐诊服务,更能长期享受到本土院内专家,如省名中医郑遵、主任医师徐文华、燕军、万超等知名专家的特色服务。

(陈云强 林敏文)

马田街道发生惊险一幕

租户在家突发脑溢血网格员及时发现送医

4月20日中午,光明区马田街道发生了惊险的一幕,该街道社区网格管理中心网格员在巡查时,发现一名租户身患急病,网格员及时协调送医,成功挽救了该名群众生命。

据了解,当天12时许,网格员小何利用租户中午下班在家吃饭时段,开展入户巡查工作。在巡查至辖区新围某出租屋时,隐约听到屋内传来小孩哭闹声。小何上前敲门询问,但一直无人应答,据一旁邻居称,孩子已经在哭闹很长时间了。

出于职业的敏感,小何立刻

联系房东,用备用钥匙打开房门。经房东打开房门后,只见该租户倒在地上口吐白沫,旁边一名5岁左右的孩子吓得哭闹不止。见此情景,小何立即拨打120急救电话,同时迅速将情况报告给网格组长及社区、警区相关工作人员。随后医护人员火速赶到现场,小何协助医护人员将租户搬上救护车送至光明区人民医院进行抢救。

事后,据医护人员称,该患者

系突发脑溢血,幸亏网格员及时发现送医抢救,目前患者已经脱离生命危险。(于木子 余巍巍 罗洁)

近日,光明区凤凰街道组织街道土地整备中心、塘尾社区和清拆专业公司对轨道13号线车辆段项目科兰苗圃地块地上建筑物进行清拆清场。此次清场地块面积36139.17平方米,共涉及14栋建筑物,其中永久性建筑面

积4068.63平方米,临时建筑物面积达14759.96平方米。截至目前,轨道13号线车辆段片区综合开发项目1.1期(一般土地整备)地块整备范围涉及22户业主,其中9户业主已签约,11户业主已同意征收补偿方案,另外2户业主正在开展协商谈判。

据了解,13号线车辆段项目科兰苗圃地块历史遗留问题较为复杂,且涉及塘尾社区多个居民小组,对补偿分配意见不一。此外,该地块存在大量造价成本较高的隐蔽性工程,如地下灌溉、施肥等农用配套设施,按照补偿评估标准需深度开挖,协商谈判组曾一度工作进展不大。为此,凤凰街道党政主要领导牵头挂帅,土地整备中心主要负责人与社区股份合作公司各居民小组理清经济关系,并就补偿方案达成了一致意见,实现了项目协商谈判“开门红”。

另悉,科兰苗圃地块涉及光明区重点片区环境整治提升、加油加气站、招拍挂地块等项目,完成清场后将一揽子疏通多个重点土地整备项目的痛点和堵点,依托轨道13号线的发展带动作用,形成光明区利好的发展轴线,进一步优化和改善光明区内外交通环境。(于木子 余勇 张颖)

坪山公证处与沃本签署战略合作协议

近日,深圳市坪山公证处与沃本(深圳)企业咨询管理有限公司(以下简称“沃本”)举行战略合作协议签署仪式,仪式上双方签署联合服务框架协议,并颁发战略合作伙伴牌匾。

根据协议,坪山公证处将按照法律、法规及相关办证规则的规定,为沃本提供全方位、一站式公证法律服务,包括法律咨询、代拟股权交易相关文件、协议公证等,保证公证法律服务合法有效。

沃本为坪山公证处就商事鉴定服务、顾问服务、专项服务等需求方面提供全方位支持。

本次坪山公证处与沃本签署合作协议,是公证行业与会计行业的“强强联合”,打开了坪山公证处与会计企业深入合作,更高水平地发挥各自行业优势,为坪山区更好提供专项综合性公证法律服务,标志着坪山区公证业务发展道路不断拓宽。

(胡振华)

富德生命人寿科技赋能大提速

一季度件均结案时间0.43天

张女士在住院发生医疗费用后,拨通了富德生命人寿的理赔服务热线。理赔人员告诉她需提交资料至柜面,并全程指导她通过“快赔”在微信公众号上在线申请。张女士仅用5分钟,就完成了所有流程。

据介绍,今年一季度,来势汹汹的新冠肺炎疫情让全国险企面临一场“大考”。其中,富德生命人寿运用科技赋能的综合服务平台和“线上+线下”7×24小时高效运营模式,确保在特殊时期也依然为客户提供优质高效的服务。据其最新公布的数据

显示,该公司一季度累计给付

4.6亿元。在理赔方面,富德生命人寿的申请支付时效为1.42天,小额理赔平均索赔支付周期为0.21天,小额理赔5日结案率为99.81%。全系统件均审核时效为0.29天,件均结案时效为0.43天。

这几项领先的指标数据,是该公司追求极致服务并用科技创新不断赋能保险服务的体现。其中,该公司着力布局的两大创新项目——“云赔”和“快赔”服务项目,通过大数据、人工智能等科技手段,让核保及理赔的流程更加智能化和人性化,大幅提升了服务效率和客户体验。

(蒋佳元 李幸儿)

观湖街道启动新一轮物业安全生产大检查

织就小区安全“防护网”

近日,龙华区观湖街道在玫瑰苑小区启动新一轮物业安全生产大检查,对小区疫情防控措施落实情况、消防设施设备、装饰装修管理、新能源电动车充电桩、有限空间等环节存在的安全隐患进行全面排查,要求小区加强日常管理,发现问题及时处理,织牢小区安全“防护网”。

疫情防控期间,观湖街道城建科坚持每天对辖区14个物业小区的新冠肺炎疫情防控工作进行全面覆盖巡查和督导,要求各物业公司严格落实《深圳市物业管理区域新型冠状病毒肺炎疫情防控“铁五条”》等疫情防控系列文件,为加强物业管理区域做好各项疫情防控工作,主要检查各物业公司小区落实公共区域清洁卫生、预防性消毒、住户和外来人员体温测量、外来人员登记等工作落实情况,督促各物业公司协助做好小区的联防联控工作,做好物业管理区域宣传及做好隔离业主的生活物业配送、垃圾清理等工作。

随着复工复产工作顺利推进,小区居民陆续回深,各物业公司人流量增大,观湖街道进一步加强对物业小区公共区域、设施设备运行、电梯、装饰装修管理、消防设施安全、新能源电动车充电桩、停车场设施、有限空间、高层建筑(玻璃幕墙)、高空作业、雨季和地质灾害防御等现场监督及安全隐患排查。(王志钦 周长婷)